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Pozdrav z Turína
Milí čtenáři Kobylístku. Zdravím vás z mís-
ta, kde Don Bosco zasadil strom salesi-
ánské kongregace. V  následujících dvou 
měsících se zde budu spolu s  Pavlem Že-
níškem a Petrem Vaculíkem podílet na 28. 
generální kapitule salesiánů. Téma zní: Jací 
mají být salesiáni pro mladé dnešní doby? 
Jsou zde zástupci salesiánů z celého světa. 
Je to příležitost, jak se jednou za 6 let zasta-
vit a společně naslouchat Duchu Svatému, 
abychom kráčeli správným směrem.
Podobnou příležitost nabízí každému z nás 
každoročně doba postní, do  které právě 
vstupujeme. Po  jejím skončení by mělo  
8 dospělých katechumenů v  našem kos-
tele přijmout křest, biřmování a eucharis-
tii. Nabízí nám to příležitost podpořit je 
modlitbou, příkladem a přijetím do naše-
ho farního společenství. Zároveň je to pří-
ležitost nechat se inspirovat jejich vírou, 
učenlivostí a „svatým zápalem“ pro Boha. 
Svatá doba postní ať je pro každého z nás 
dobou naslouchání Duchu Svatému, aby-
chom se o velikonoční vigilii spolu s kate-
chumeny upřímně zřekli zla, vyznali víru 
a přijali Boží osvěžení pro náš někdy tak 
vlažný a unavený vztah s Kristem a s na-
šimi bližními. 

Budu se za vás v Turíně modlit, děkuji vám 
za  podporu a  na  Květnou neděli se těším 
na viděnou! Ze srdce vám žehnám.

P. Martin Hobza

Telefonní číslo na kněze ve farnosti

283 029 165
Dovoláte se farnímu vikáři 

(lze volat i mimo hodiny pro veřejnost) 

Osobní schůzku s knězem je 
lepší domluvit předem telefonicky nebo 

mailem farnost.kobylisy@sdb.cz

Farní kancelář
hodiny kněze pro veřejnost

pondělí 14.00 - 18.00 P. Pavel Šimůnek
středa 9.00 - 12.00 P. František Blaha
pátek 9.00 - 12.00 P. Milan Mihulec

K osobní schůzce přijďte 
na salesiánskou recepci.

Žehnání nového vstupu 
Milí přátelé, práce na  rekonstrukci vstupu 
a nové nástavbě se blíží ke konci. Proto jsme 
naplánovali požehnání na neděli 22. března 
při mši v  9 hodin. Svoji účast přrslíbil ge-
nerální vikář biskup Zdenek Wasserbauer, 
který bude předsedat bohoslužbě a  nové 
prostory požehná. Bohoslužba bude zároveň 
poděkováním Bohu, ale i vám všem, kteří jste 
se na této akci podíleli svým osobním zapo-
jením, svými modlitbami a finančními dary. 

P. František Blaha

Ukončení sbírky na přestavbu

Vážení farníci,  rád bych upozornil na  sku-
tečnost, že veřejná sbírka určená na  pře-
stavbu je povolena Magistrátem do  kon-
ce února. Po  této době bude uzavřen účet 

2701348797/2010 vedený u FIO banky a bez-
hotovostní dary nebude možné dále na tento 
účel posílat. Po zaplacení únorových faktur 
budeme vědět přesně, jak rekonstrukce 
dopadla z finančního hlediska. Je pravděpo-
dobné, že vybavení inventářem a některé do-
dělávky budou mít své náklady i v průběhu 
dalších měsíců. Děkujeme za  Vaši štědrost 
a podporu!

P. Václav Jiráček

Farní návštěvní volenka 
V  době postní si lidé dávají různá před-
sevzetí. Pastorační rada farnosti přichází 
s  návrhem aktivity, která by mohla být ta-
kovým netradičním, ale velmi užitečným 
předsevzetím pro přípravu na  Velikonoce. 
Pro naši velmi početnou farnost by bylo ur-
čitě prospěšné, aby se vytvářely osobnější 
vztahy. Mnohdy se potkáváme léta v koste-
le, třeba v  jedné lavici, a  neznáme ani svá 
jména. Postní aktivita se tedy týká vzájem-
ných návštěv. Během doby postní každý, kdo 
se do akce zapojí, navštíví a pozve nějakého 
člověka nebo rodinu. Ti odvážnější si mohou 
takovou schůzku domluvit sami. 
V  neděli 1. a  8. března bude v  kostele 
po ohláškách taková návštěvní volenka. Vy-
zveme ty, kteří o to stojí, aby se shromáždili 
v zadní části kostela a tam se vzájemně oslo-
vili, vyměnili si kontakt a domluvili schůzku. 
Může to být pozvání domů na oběd, večeři, 
nebo třeba do  cukrárny či na  výlet, pokud 
někdo chce být na  neutrální půdě. Kdo je 
nesmělý a bude chtít nechat volbu v rukou 
náhody, tak vyplní lístek, kde velmi stručně 
představí sebe (například: rodina s 3 dětmi, 
vdova 80 let, matka s dcerou, skupina 5 stu-
dentů bydlících na privátě, bezdětní manže-
lé…) a očekávání, s kým by se chtěl setkat 
(například: s kýmkoli, s rodinou, se starým 
člověkem…). Na  lístky bude v  kostele bě-

recepce

rekonstrukce
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Provází: P.  Josef Šplíchal SDB (narozen v  r. 
1937 v  Poličce, matematik a  filosof, 59 let 
salesiánem, v r. 1968 v Římě tajně vysvěcen 
na kněze, dosud působí jako kněz v kostele 
Nejsvětější Trojice v Podskalí).

Průběh: 
8.45 ranní chvály 
9.00  informace ke  dni, modlitba k  Duchu 

Svatému 
9.15  první promluva, po  ní adorace (příp. 

možnost svátosti smíření) 
10.45  druhá promluva, po ní adorace (příp. 

možnost svátosti smíření) 
12.15 oběd ve farním sále (na 2 skupiny) 
13.00  v kostele adorace a možnost svátosti 

smíření, v sále možnost setkání s přá-
teli 

14.30 křížová cesta 
15.00  mše svatá (bude při ní kázat Guy Gil-

bert)
Zájemci z  farnosti, kteří se chtějí obnovy 
zúčastnit a  dostat oběd, se mohou předem 
(nejlépe do 15. 3.) přihlásit na níže uvedený 
email. Během celého dne bude možnost ob-
čerstvení ve farním sále. 

P. František Blaha
fxblaha@sdb.cz

Guy Gilbert u Terezičky!
21. března v našem kostele proběhne setká-
ní s Guy Gilbertem. Po mši v rámci duchovní 
obnovy, která začíná v 15 hodin a při které 
bude Guy kázat, se uskuteční přednáška 
s diskusí (měla by trvat od 16 do 17.30).
P.  Guy Gilbert (narozený 12. září 1935) je 
francouzský římskokatolický kněz a  peda-
gog. Proslavil se svojí prací s  delikventní 
mládeží, svým nakažlivým nadšením pro 
člověka i  Boha i  svým velice originálním 
vzezřením. Guy Gilbert od začátku 70. let 20. 
století pracuje v Paříži, kde se specializoval 

na práci s mladistvými delikventy. Gilbert se 
svými svěřenci postavil farmu v jižní Francii, 
v Alpes-de-Haute-Provence. Založil zde Ber-
gerie du Faucon – centrum, kde se snaží mla-
dé delikventy znovu začlenit do společnosti 
prostřednictvím práce, nalezením vlastní 
sebeúcty, kontaktem se zvířaty a  přírodou. 
Guy Gilbert vydal ve Francii přes třicet knih 
a řada z nich vyšla v češtině v nakladatelství 
Portál.

P. František Blaha

Velikonoční úklid kostela 28. 3.
Jako tradičně vás prosím o pomoc s veliko-
nočním úklidem našeho kostela. Bude to 
v sobotu 28. března od 9.00 hodin. Můžete 
si vzít své oblíbené úklidové náčiní, chcete-
-li. Díky.

P. Martin Hobza

hem celého týdne od 1. do 8. března připra-
vena krabice. 
Někteří členové pastorační rady pak zpro-
středkují na  základně lístků seznámení. 
Pro usnadnění prvotní komunikace vám 
nabídneme témata nebo otázky, o kterých 
se můžete bavit. Nikoho k tomu nebudeme 
nutit, je to jen taková nabídka, nápad k vy-
zkoušení. 

P. Martin Hobza

Malý průvodce postní dobou
Se začátkem postní doby (Popeleční středa 
připadá na 26. února) bude v kostele opět 
k dispozici praktický sešitek Malý průvod-
ce postní dobou, který vydává brněnská 
diecéze. K dispozici bude také elektronická 
verze brožury s  biblickými citáty na  kaž-
dý den postní doby v  aplikaci Průvodce 
postem do  mobilu či tabletu s  operačním 
systémem Android (ke stažení zdarma po-
mocí služby Google Play). Je určena všem, 
kdo touží denně alespoň po malém duchov-
ním impulzu, jenž jim poslouží k zamyšlení 
a k modlitbě.

Tomáš Redlich

Křížové cesty – oznámení a výzva
Stejně jako loni se budeme modlit pobož-
nost křížové cesty každou neděli postní 
od  14.30 hodin v  našem kostele. Pokaždé 
bude přítomen kněz. Prosím ochotné sku-
pinky, aby se nahlásily v sakristii na vedení 
jednotlivých křížových cest. Výběr a  pro-
vedení pobožnosti je na vás. Je vítán zpěv, 
případně zpěv s hudebním doprovodem. Je 
vhodné, aby lidé byli zapojeni právě zpě-
vem nebo odpověďmi. Předpokládaná doba 
je přibližně půl hodiny.

P. Martin Hobza

Postní duchovní obnovy 
Milí přátelé, celá postní doba je přípravou 
na Velikonoce. Kromě toho jsou u Terezičky 
dvě soboty vyhrazeny na postní obnovy. 14. 
března proběhne obnova farnosti, bude opět 
dvoukolová. A  21. března obnova pražské 
Salesiánské rodiny, která je otevřena i  dal-
ším zájemcům a  přátelům salesiánského 
díla – ta bude celodenní. 

Sobota 14. března – obnova farnosti 
Téma: Ježíšova uzdravující moc
Provází: P. Milan Mihulec SDB 
Dvě dopolední zamyšlení budou stejná jako 
ty odpolední. Mše svatá může být společná 
pro dopolední i odpolední účastníky. Mohou 
se na ní setkat rodiče i  s dětmi a po boho-
službě si děti předat. V čase osobní modlitby 
bude k  dispozici více zpovědníků. Po  celý 
den bude možnost se občerstvit ve  farním 
sále. Pokud někdo přinesete něco k zakous-
nutí pro ostatní, budeme rádi. 
Průběh:
8.30 křížová cesta 
9.00 první zamyšlení 
9.30  pobývání před Boží tváří a  možnost 

svátosti smíření 
10.30 druhé zamyšlení 
11.00  pobývání před Boží tváří a  možnost 

svátosti smíření 
12.00 mše svatá 
13.00 první zamyšlení („repríza“) 
13.30  pobývání před Boží tváří a  možnost 

svátosti smíření 
14.30 druhé zamyšlení („repríza“) 
15.00  pobývání před Boží tváří a  možnost 

svátosti smíření 
16.00 křížová cesta 

Sobota 21. března – obnova pražské Sa-
lesiánské rodiny a dalších zájemců 
Téma: Vnitřní pokoj – jak ho získat a jak si 
ho uchovat
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Výsledek hospodaření farnosti 
za rok 2019

Milí farníci. S vděčností za vaši neustálou pod-
poru a štědrost si dovoluji seznámit vás s vý-
sledkem hospodaření farnosti za rok 2019.

Co jsme v  roce 2019 očekávali a  jak to 
skutečně dopadlo 
V  rozpočtu jsme čekali, že celkové náklady 
budou 3 000 000 Kč a výnosy 2 700 000 Kč. 
Měli jsme skončit v mínusu 300 000. Skuteč-
nost dopadla tak, že rok 2019 skončil v plu-
su 210 000 Kč. Vysvětlení je snadné. Jednak 
jste byli ve sbírkách štědřejší o 200 000 Kč! 
Díky! Náklady naopak byly nižší o spouštěcí 
mříž, kterou jsme plánovali v boční kapli. Ta 
by stála kolem 100 000 Kč. Nakonec jsme se 
rozhodli, že tam nebude. A pak jsme neplatili 
očekávaných 210  000 Kč do  mzdového pas-
toračního fondu na  Arcibiskupství. To byla 
naše pravidelná roční spoluúčast na  platu 
pastoračních asistentů. Platil se vždy záloho-
vě na rok dopředu. Pravidla se změnila. Od 1. 
1. 2020 se již neplatí zálohově, ale bude se 
platit čtvrtletně v průběhu aktuálního roku. 
Navíc nebudeme platit jen spoluúčast, ale 
celé mzdové náklady. V roce 2020 by to mělo 
být 462 000 Kč. 

Co se změnilo ve srovnání s rokem 2018
Výrazná změna byla v položce Údržba a opra-
vy. Je v  ní zahrnuta oprava čalounění kos-
telních sedaček, zednické a  elektro práce 

v kostele, které se dělaly v návaznosti na pro-
bíhající rekonstrukci, dále to byla stavba 
nového plotu k  farní zahradě a  úpravy před 
kostelem. Do položky Technika a vybavení se 
promítlo nové ozvučení kostela. Naopak v li-
turgických potřebách jsme utratili méně, pro-
tože v roce 2018 jsme kupovali nové kancio-
nály. Ostatní položky jsou více méně podobné. 

Rekonstrukce
Pro informaci, v položce Odvod sbírek na Sa-
lesiánskou provincii Praha je zahrnuto 
931 877 Kč, které jste při mimořádných sbír-
kách věnovali na rekonstrukci. Díky! Někteří 
z vás navíc dali velké částky přímo na sbírko-
vý účet rekonstrukce. Tyto částky se ve far-
ním účetnictví samozřejmě neprojevily. Díky!

Výhled na rok 2020
Očekávám vyrovnaný rozpočet. Nebudou již 
sbírky na přestavbu, tím se sníží celkový roč-
ní obrat (výnosy i  náklady). Předpokládám, 
že ti, co jste dávali dary na  sbírkový účet, 
který končí 29. 2., budete směřovat vaši štěd-
rost opět na farní účet, jak jste to dělali před 
stavbou. Jak už jsem napsal výše, zvednou se 
naše náklady na pastorační asistenty. Zvedne 
se nájem za kostel a farní prostory. To je dob-
ře, protože tento nájem jde do  fondu oprav 
kostela. Také nás čeká dokončení úprav před 
kostelem, především přesunutí elektroroz-
vodny před vstupem. Dále plánujeme výmě-
nu farního klíčového sytému a drobné opravy 
a  malování. Jak to dopadne, to se dozvíme 
za rok, ale to už tu bude na někom jiném…

Položka Výnosy 2019 Náklady 2019
Sbírky 2 291 036,00 Kč
Dary 397 380,48 Kč
Ples 69 000,00 Kč
Úrok bankovní 5 033,13 Kč
Nájem za pobyty ve Zdicích 79 120,00 Kč
Účastnické poplatky 34 485,00 Kč
Přeplatky energie, voda, plyn 11 081,00 Kč
Energie Kostel 66 017,00 Kč
Voda Kostel 11 779,00 Kč
Plyn Kostel 219 824,00 Kč
Energie Zdice 7 073,00 Kč
Voda Zdice 9 432,00 Kč
Plyn Zdice 34 880,00 Kč
Odvod sbírek na AP 287 360,00 Kč
Mzdový pastorační fond 0,00 Kč
Svépomocný fond AP 69 523,00 Kč
Odvod sbírek na SPP 1 090 103,00 Kč
Nájem za kostel 48 000,00 Kč
Pojištění majetku 11 203,00 Kč
Údržba a opravy 224 579,98 Kč
Bankovní poplatky 2 657,29 Kč
Spoje, telefony 6 993,00 Kč
Tiskoviny v kostele 122 685,85 Kč
Kobylístek 79 636,00 Kč
Knihy a kalendáře 31 517,00 Kč
Květiny 4 505,00 Kč
Liturgické potřeby 33 789,00 Kč
Ples výdaje 80 341,00 Kč
Technika a vybavení 109 960,00 Kč
Kancelářské potřeby 21 114,45 Kč
Katechetický materiál 26 956,00 Kč
Drobné dárky 5 484,00 Kč
Ostatní služby (např. poutě) 36 018,00 Kč
Dary jiným 33 164,00 Kč
Údržba Zdice 2 156,00 Kč
Vzdělávání, kurzy 0,00 Kč
Celkem + 2 887 135,61 Kč - 2 676 750,57 Kč

Celkový výsledek hospodaření za rok 2019 je tedy + 210 385,04 Kč 
(V roce 2018 to bylo – 61 856, 00 Kč)
Stav pokladny k 1. 1. 2020 byl 14 215,00 Kč
Stav bankovního účtu k 1. 1. 2020 byl 1 698 592,37 Kč

K  případným dotazům nebo upřesnění jednotlivých položek jsem ochoten já, nebo členové ekonomické 
rady farnosti (Zuzana Jiráková, Veronika Semerádová, Miroslav Novák, Petr Novák)
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Množí se dotazy, jak nakládáme s výdělkem 
plesu, dovolte tedy také exkurz do finanční 
stránky plesu 2020. 

Příjmy: 
 ▸ vstupné 52.100,- Kč
 ▸ losy 23.706,- Kč. 

Náklady: 
 ▸ pronájem sálu 39.882,- Kč 
 ▸ kapela 28.600,- Kč 
 ▸ OSA (ochranný svaz autorský) 5.143,- Kč. 

Zisk 2181,- Kč, byl věnován, jako každý 
rok, Salesiánskému středisku mládeže.

Všimněte si, že jsme díky nasazení a  mra-
venčí práci celého organizačního týmu a dal-
ších dobrovolníků z farnosti (všichni pracují 
samozřejmě zdarma), neplatili nic za  před-
tančení a doprovodné programy. Podařilo se 
vyjednat odpuštění poplatků pro městský 
úřad, které by se jinak pohybovaly okolo 
10  000,-. Povedlo se zcela zdarma zajistit 
celou tombolu, letos poprvé včetně hlavních 
cen, které byly věnovány formou  sponzor-
ských darů.  Cateringová firma je na  plese 
"zdarma" pouze za to, "co si vydělá".
Ples  připravujeme velmi rádi a  práce nás 
baví. Každoročně se však potýkáme s nejis-
totou, jestli nebudeme finančně ve  ztrátě 
a v podstatě vždy se zisk pohybuje těsně nad 
nulou. 
Abychom nemuseli zvedat cenu vstupného, 
rádi bychom i touto cestou oslovili případné 
sponzory. Budeme vděčni za jakýkoli finanč-
ní příspěvek, pro větší klid organizace. 
Již teď se těšíme na další farní ples!

Za celý současný tým děkují 
Vojta a Lucka Muchovi, Honza a Lucka 

Šrámkovi, Ilona a Vašek Tůmovi, Marké-
ta Gregorová, Pavla Redlichová, Michal 

a Eva Dobíškovi a Monika Štúrová

Tip pro rodiče a prarodiče
Misálky pro děti na doma 
i do kostela
Milí rodičové a  prarodičové, pokud byste 
se chtěli nechat inspirovat k  tomu, jak dě-
tem přiblížit pravidelnou nedělní a  blížící 
se velikonoční liturgii, představuji vám ně-
kolik osvědčených tipů vhodné literatury. 
Napomáhá dětem i dospělým k porozumění 
tomu, co a proč se děje v kostele, a tím také 
k  dobrému prožívání společného času při 
bohoslužbě, ale i doma, při povídání si o víře 
a vztahu s Bohem.
Misálek nejen pro děti, který obsahuje ilu-
strovaného průvodce mší svatou pro děti 
a  praktickou příručku pro dospělé Otázky 
a odpovědi.
Sešitky nedělní liturgie pro děti  s  liturgic-
kými texty k jednotlivým nedělím, svátkům 
a slavnostem v průběhu roku.
Velikonoční misálky  pomáhající dětem 
k prožívání dnů Svatého týdne.
Všechny tyto velice vydařené a ucelené ma-
teriály Liturgie pro děti najdete na  webo-
vých stránkách níže, včetně praktických 
rad, jak tyto pomůcky v  rodině a v kostele 
používat. Přes internet můžete objednat ba-
revné sešitky s liturgickými texty včetně ša-
nonů i nedělní a velikonoční misálky.
 

Tomáš Redlich
www.liturgieprodeti.cz

Mamky sobě
Srdečně zveme maminky s  malými dětmi 
ve  čtvrtek 5. března od  9.30 k  diskusnímu 
setkání s tématem křesťanské weby a litera-
tura pro děti a rodiče. Své osvědčené kousky 
s sebou můžete přinést na ukázku. K dispo-
zici bude i připojení k  internetu a možnost 

Farní ples, nahlédnutí pod pokličku

Milí farníci,  rádi bychom všem poděkovali 
za hojnou účast, krásnou atmosféru a skvě-
lé kostýmy na dalším ročníku farního plesu! 
Bylo to krásné, opět jsme se mohli více po-
znat a společně strávit příjemný večer.
Jako vždy se jednalo o společenský večer, kde 
nezáleží, jak je kdo oblečen, či jak umí tančit, 
ale na společném setkání s příjemnou hud-
bou a pestrým doprovodným programem. 
Dovolte, prosíme, malé nahlédnutí pod po-
kličku příprav celé akce.
Již šestým rokem pro vás farní plesy při-
pravuje cca desetičlenný tým, k  jehož vzni-
ku daly prvotní impulz Markéta Gregorová 
a  Dominika Kuchařová, které štafetu pře-
braly od Heleny Tyburcové.

Příprava začíná vlastně již rok předem. Sál 
a kapelu je třeba zamluvit v únoru. Tým se 
pak schází vždy cca jednou měsíčně od červ-
na do  ledna, aby naplánoval téma plesu, 
všechny vstupy a detaily večera. Nejvíce prá-
ce zabere obstarat kvalitní ceny do tomboly 
v  dostatečném množství a  zakoupit hlav-
ní výhry, zajistit občerstvení za  rozumnou 
cenu, připravit zábavné vstupy a  programy. 
Každoročně pro vylepšení celé atmosféry 
připravujeme plesové noviny. Nemálo práce 
zabírá též propagace: tvorba plakátu, ohláš-
ky, tisk a prodej lístků. A vždy se samozřejmě 
vyskytne plno nečekaných komplikací. Letos 
nám 3 týdny před plesem odřekl catering, 
museli jsme měnit kapelu a tak podobně.
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prohlédnout si společně stránky, se kterými 
máte dobré zkušenosti. Místo konání: kate-
chetická místnost Emauzy, boční vstup kos-
tela. Parkování kočárků od 9.15. Hlídání dětí 
zajištěno. Těšíme se na vás!

Lucie Muchová, Pavla Redlichová
mamky.sobe@centrum.cz

Postní doba na středečních 
dětských mších

Během letošní postní doby se necháme učit 
Pánem Ježíšem. Každý týden budeme po-
znávat jedno z  jeho osmi blahoslavenství. 
„Blahoslavenství jsou osobním průkazem 
křesťana,“ říká papež František. Proto si je 
budeme po celou dobu postní až ke 2. nedě-
li velikonoční připomínat. Každou středu si 
představíme jedno blahoslavenství a  v  ná-
sledujícím týdnu se podle něho pokusíme 
žít. Začneme ve středu 4. března na mši v 17 
hod. Přijďte, těšíme se na  vás a  věříme, že 
vám tato aktivita pomůže odhalit velikonoč-
ní tajemství.

Vilma Dingová

Úterky u Terky
Ekumenický Úterek pro všechny mladé již 
v  březnu! Tentokrát pátý v  pořadí, znovu 
ve spolupráci s mladými evangelíky a nově 
i  s  husity. A  na  novém místě – v  kostele 
Martina ve zdi u Národní třídy. Ekumenická 
bohoslužba slova začne 3. března v  18.30 
za  doprovodu úterkové kapely. Na  začátku 
postní doby bude tak možnost o  něco více 
prohloubit spolupráci mezi křesťany růz-
ných vyznání a zároveň také nějaké poznat.

Za celý tým
Dominik Vachuda

dominik.vachuda@strediskokobylisy.cz

9. Dny salesiánské spirituality
pořádané salesiány spolupracovníky
Vážení přátelé, zveme členy a příznivce sa-
lesiánské rodiny na společné víkendové se-
tkání, během kterého můžeme prožít živé 
společenství salesiánské rodiny skrze mod-
litbu, zábavu a prohloubení vzájemného po-
znání. Budou přednášet Mons. Tomáš Holub, 
biskup plzeňský, a P. Michal Kaplánek SDB. 
Máme možnost sdílet své otázky, postřehy 
a zkušenosti v rámci našeho společného po-
slání.
Tématem setkání bude: NA  CESTĚ S  MLA-
DÝMI – Salesiánská pastorace mládeže 
ve  světle apoštolské exhortace „Kristus 
žije“. Setkání se uskuteční 24. – 26. 4. 2020 
v  Arcibiskupském gymnáziu v  Kroměříži. 
Po dobu přednášek je zajištěno hlídání dětí. 
Pro náctileté bude připraven program for-
mou workshopu v duchu „Kristus žije“.
 
Hlásit se je možné do naplnění ubytovací ka-
pacity gymnázia na webové adrese: 
http://www.ascczech.cz/dss/

Platbu proveďte nejpozději do 8 dnů od při-
hlášení na  webu. Bez úhrady je přihlášení 
neplatné.
V případě nejasností a problému s přihlašo-
váním se obracejte na kontaktní osobu:

František Hynek
602 507 495

fahynek@outlook.cz

Benefiční turnaj pro Mary's Meals 
o putovní pohár 
blahoslaveného Frassatiho
Dne 21. března od 8.30 bude probíhat turnaj 
o  putovní pohár bl. Frassatiho v  Salesián-
ském středisku mládeže Praze-Kobylisích. 

Toto kolo se odehraje ve spolupráci s orga-
nizací Mary's Meals, která zabezpečuje jídlo 
nejchudším dětem na světě. Svou účastí tak 
budete moci přispět na dobrou věc. 
Přihlašování bude probíhat VÝHRADNĚ 
elektronicky přes web: 
HTTPS://WWW.STREDISKOKOBYLISY.CZ/
AKCE/ a to od 10. 2. do 16. 3. 
(Papírovou přihlášku není třeba tisknout.) 
Stačí se pouze přihlásit skrze webové 
stránky a uhradit startovné. Více informací 
na webu: 
https://www.strediskokobylisy.cz/aktuality/
beneficni-turnaj-pro-marys-meals-o-putov-
ni-pohar-blahoslaveneho-frassatiho

Karel Malec
karel.malec@strediskokobylisy.cz

Jarní bazar 
Srdečně vás opět zveme na bazárek. Rekon-
strukce vstupních prostor je již více či méně 
dokončena, farní sál tedy můžeme opět zapl-
nit. Stále však platí, že sál není nafukovací…

Termín: 
30. března – 1. dubna 
Příjem: 
pondělí 30. března 17 – 20 hod.
úterý 31. března 8.30 – 13 a 14 – 18 hod.
Prodej: 
úterý 31. března 10 – 13 a 14 –18 hod.
středa 1. dubna 8.30 – 13 a 14 – 18hod.
Kde: 
farní sál sv. Terezičky, Kobyliské náměstí 1
Prosím zkontrolujte, že je oblečení vyprané 
a bez velkých vad. Pokud můžete, pomozte 
nám s roznášením a tříděním věcí na bazár-
ku. Prosíme, nenoste podzimní a zimní odě-
vy a  obuv! Vyloženě zimní věci nebudeme 
přijímat. Oblečení pro dospělé prosíme max. 
10 kusů.
Systém prodeje: Každou věc, kterou ne-
chcete věnovat na  charitu, označte svými 
iniciálami – ne však jen prvními písmenky 
vašeho jména a příjmení, použijte první tři 
písmena příjmení a  dvě písmena jména, 
pořadovým číslem prodávaného oblečení 
a cenou. 

Fotbalový turnaj v Salesiánském 
středisku mládeže
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Březnové chvály aneb 
Kdo zpívá, dvakrát se modlí

Srdečně zveme na  pravidelný večer chval: 
sejdeme se v pondělí 16. března po večerní 
mši svaté, tj. zhruba od 19.20 v boční kapli. 
Budeme nejen zpívat, ale také společně roz-
jímat nad úryvkem z Písma, prosit, vzdávat 
díky a především: chválit Boha za to, jaký je. 
Přítomen bývá kněz a  je možné přistoupit 
ke  svátosti smíření anebo využít přímluv-
nou modlitbu s laikem v prostoru před sva-
tostánkem. Večer chval trvá asi hodinu.
Kdo zpívá, dvakrát se modlí, říkal prý sv. Au-
gustin. A kolikrát se modlí ten, kdo ze srdce 
chválí?

Za kapelu Kairos
Markéta Růžičková

Dopolední semináře 
pro rodiče 

V rámci úterních dopoledních seminářů pro-
běhnou v březnu následující setkání:

3. 3.  Jak vychovat zdravě sebevědomé 
dítě (ing. Marie Macounová)

10. 3.  Kdy děti potřebují mámu a  kdy 
tátu? (ing. Marie Macounová)

17. 3. Jarní quilling (Zuzka Jiráková)
24. 3. Háčkování (Zuzana Trendová)
31. 3.  Provázkové kraslice (Vlaďka Ja-

rošová)

Hlídání dětí je zajištěno a je v ceně seminá-
řů. Setkání proběhnou v klubovně U Hrocha, 
vždy od 9.30. Zájemce prosíme o přihlášení 
na níže uvedený tel. nebo email.
tel. 777 182 712
eva.klimankova@strediskokobylisy.cz

Eva Klimánková

Poděkování koordinátorům
Tříkrálové sbírky

Velké díky manželům Triebeneklovým 
a  Márii Rýparové za  čtyřleté koordinová-
ní Tříkrálové sbírky v  naší farnosti. Helče 
a  Ondrovi Triebeneklovým pomáhala v  po-
sledních ročnících sbírky i jejich malá Anež-
ka, které také moc děkujeme. 
A s radostí děkujeme také novým koordiná-
torům, kteří se přihlásili k organizování sbír-
ky v roce 2021. Jistě od nich včas na strán-
kách Kobylístku budeme číst aktuální výzvy 
a  možnosti, jak se zapojit a  přiložit ruku, 
srdce k dílu. Za koledníky

Tomáš Redlich 

Farní pouť: Kladské pomezí
sobota 13. 6. 2020 

Kaple Panny Marie Růžencové – Suchý 
Důl u  Police nad Metují, kaple Panny 
Marie Sněžné na  Hvězdě, benediktin-
ský klášter Broumov, kostel sv. Prokopa 
– Bezděkov nad Metují
V sobotu 13. června se uskuteční poutní zá-
jezd do Kladského pomezí. I tato trasa byla 
naplánována tak, aby byla poznána další 
místa, která nejsou v  těsné blízkosti Prahy 
a  přitom jsou atraktivní a  zajímavá. První 
zastávka s tradiční poutní mší svatou bude 
v „Ticháčkově kapli“ v Suchém Dole, tři kilo-
metry vzdáleném od Police nad Metují. Toto 
místo je spojeno s kontroverzním zjevením 
Panny Marie, ke  kterému mělo docházet 
v  letech 1892–1895. Ze  dvou možných pří-
stupových cest byla zvolena ta nenáročná 
s pozvolným stoupáním, avšak zhruba 1 km 
dlouhá. Pak bude následovat návštěva ba-
rokní kaple na Hvězdě. Zde v její těsné blíz-
kosti strávíme polední přestávku, společně 

Příklad označení: Marie Nováková označí 
třetí prodávanou věc za 25 Kč tímto kódem: 
NOVMA/3/25.
Náš tip: k označení oděvů použijte cedulky 
i  barevné cca 3x3cm, vhodný je i  barevný 
symbol na každé cedulce či použití barevné-
ho fixu. Na dražších kusech cedulky připev-
něte špendlíkem!

Napište si prosím seznam všech svých 
věcí předem! Tabulka pro seznam bude 
u dětské nástěnky a na farním webu.
Omezení: Maximální počet kusů od jednoho 
prodávajícího je 100. Raději ale méně. Věci 
pouze na charitu nemusíte označovat, noste 
však v omezeném množství. Kapacita sálu je 
omezená. 
Dle svého rozhodnutí můžete část peněz zís-
kaných prodejem či některé kusy oblečení 
věnovat na  charitu. Výtěžek bude daro-
ván Salesiánskému středisku na vyba-
vení nově zrekonstruovaných prostor. 
Zbylé oděvy a věci poputují tentokrát uprch-
líkům v uprchlickém táboře Diavata v Řecku 
a do charitního šatníku Diakonie Broumov. 
Za  spolupráci předem děkujeme Věrce No-
votné, která věci pro uprchlíky shromažďuje 
průběžně již delší dobu.
Uvítáme dobrovolníky ochotné pomoci s or-
ganizací příjmu a prodeje!
Za tým organizátorů 

Štěpánka Syrová a Markéta Skalská
stepanka.syrova@seznam.cz, 775 320 621

M.Skalska@seznam.cz

Nedělní oratoř
Po krátké zimní přestávce vás v neděli 22. 
března opět zveme do oratoře Dona Boska. 
Od  15 hod. mohou děti malovat křídami 
na chodník anebo si s dalšími dětmi zahrát 
ping-pong, fotbal, volejbal, přehazovanou 
nebo hokejbal. Od  16 hod. bude pro děti 
přístupná lezecká stěna. V  závěru nedělní 
oratoře, což je kolem 18. hod., se sejdeme, 
vyslechneme tradiční slůvko Dona Boska 
a  společně se pomodlíme.  Cokoliv ke  spo-
lečnému občerstvení vítáno,  pití bude za-
jištěno.

Srdečně zve tým nedělních oratoří

Velikonoce v kostele 
– program pro děti ze ZŠ

16. – 18. března dopoledne přijdou do na-
šeho kostela na  návštěvu děti ze 4. tříd 
z  okolních základních škol. Bude pro ně 
připraven interaktivní program o poselství 
křesťanských Velikonoc a  o  tom, proč je 
slavíme. Loňský program se vydařil, tak 
doufáme, že se zájmem přijdou letos další 
dětí i pedagogové. 
Prosíme vás o  modlitbu za  děti i  učitele, 
aby se jim u  nás líbilo a  mohli v  našem 
kostele prožít hezké setkání a objevit du-
chovní rozměr velikonočních svátků. Dě-
kujeme.

Tomáš Redlich

Živý růženec
Setkání společenství živého růžence bude 
v pondělí 16. 3., 27. 4., 11. 5., 8. 6. po večerní 
bohoslužbě ve  farní knihovně. Na všechny 
se těší

Ludmila Růžičková
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poobědváme v  turistické chatě postavené 
v  alpském stylu roku 1856 a  za  příznivé-
ho počasí se z  vyhlídky podíváme do  kraje 
a na Broumovské stěny. V 15.00 hod. bude-
me očekáváni v  benediktinském klášteře 
v  Broumově. Vybraný prohlídkový okruh 
„Zaostřeno na baroko“ zahrnuje také shléd-
nutí kopie Turínského plátna z  roku 1651 
(patří k nejzdařilejším kopiím na světě). Při 
zpáteční cestě do  Prahy ještě navštívíme 
kostel sv. Prokopa v Bezděkově nad Metují, 
který je součástí tzv. skupiny broumovských 
kostelů. Architekty tohoto ojedinělého sou-
boru sakrálních staveb byli stavitelé české-
ho baroka Kryštof a Kilián Ignác Dientzen-
hoferové. 
Cesta bude realizována autobusem. Odjezd 
v  7.00 hod ráno od  kostela, návrat kolem 
20.00 hod. tamtéž. Cena za  přepravu pro 

dospělého činí 500 Kč, pro děti do  15 let 
věku 250 Kč. V ceně je zahrnuto i společné 
obědové menu (polévka-vývar, přírodní ho-
vězí s  bramborem), nápoje si hradí každý 
účastník sám. Vstupné do  kláštera v  Brou-
mově naopak zahrnuto není. Pro dospělého 
včetně seniorů je ve  výši 100 Kč, dítě 6–15 
let platí 60 Kč. Prosím, abyste se přihlásili 
co nejdříve, protože kapacita autobusu je 
omezená – 60 lidí. Jakmile počet přihláše-
ných toto číslo naplní, budou další přihláše-
ní vedeni jako případní náhradníci. Přihláš-
ky jsou k dispozici v zákristii. Vyplněnou ji 
vhoďte do schránky, která je tam pro tento 
účel zřízena.

Za přípravný výbor 
Jiří Janák

Suchdol

Hvězda

Broumov

Bezděkov

Slavnost sv. Jana Boska 31. 1. 2020

„Připomínka mých pochybení mě vede k tomu, 
abych se nikdy nespoléhala na vlastní síly, vždyť ty samy 
o sobě jsou slabé, ale ta připomínka ke mně ještě více 

promlouvá o Boží lásce a milosrdenství.“
(sv. Terezička)

Citát sv. Terezičky
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Děkujeme celému organizačnímu týmu 
za báječné chvíle krásného farního plesání!
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1. Popeleční středou začíná doba…
2. Vyprahlá část země 
3. Doba před Popeleční středou se nazývá…
4. Kolik dní trvá postní doba
5. Kniha knih
6. Syn Boží
7. V postní době se připravujeme na…

Stránku dětem připravil Egon Redlich.

V kostele začínáme postní dobu znamením kříže. 
Je k němu potřeba opravdový popel a říká se mu ...

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.
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Děkujeme mockrát všem, kteří pomáha-
li, i těm, kteří se zúčastnili.
Letošní karneval byl pro nás výjimečný tím, 
že jste si v  rámci rodin připravili krásné 
a nápadité masky. Pro náš tým to byl posled-
ní karneval a moc jsme si to s vámi užili. Aby 
tradice farního karnevalu pokračovala, bu-
deme rádi, když se nám nějací nadšenci pro 
věc ozvou. Samozřejmostí je naše pomoc při 
dalším ročníku. 
Děkujeme za vaši podporu a radost, kterou 
jste s sebou přinesli. 

Za karnevalový tým 
Vlaďka Jarošová 

a Klaudia Henžlíková 

Tříkrálová sbírka 2020
poděkování

Děkujeme všem, kdo se zapojili do  letošní 
Tříkrálové sbírky. Zvláště všem koledníkům, 
jejich rodičům, vedoucím skupinek, organi-
začnímu týmu i  těm, kdo v hojné míře při-
spívali na charitní dílo. Vybrané prostředky 
podpoří rekonstrukci azylového domu pro 
matky a rodiny s dětmi sv. Maří Magdalény 
v  Kralupech nad Vltavou, sociální bydlení, 
pomoc rodinám v  nouzi a  zdravotní péči 
v Ugandě. Část prostředků vybraných v naší 
farnosti podpoří Centrum pro rodinu salesi-
ánského centra.
V naší farnosti se do sbírky zapojilo 16 sku-
pinek a vybralo se 91 074 Kč. 

Za tým tříkrálové sbírky
Ondřej a Helena Triebeneklovi

Lednová ekumenická bohoslužba 
u Terezičky

V pátek 24. ledna se u Terezičky konala eku-
menická bohoslužba v  rámci Týdne mod-
liteb za  jednotu křesťanů (18. – 25. ledna), 
v jejímž pořádání se naše farnost pravidelně 
střídá s farním sborem Českobratrské církve 
evangelické při kostele U Jákobova žebříku. 
Pravidelná večerní bohoslužba byla posu-
nuta o hodinu dříve, což sice bylo oznáme-
no v nedělních ohláškách, ale přesto přišlo 
několik překvapených návštěvníků. Snad se 
za tu změnu moc nezlobili. Všechny zřejmě 
upoutal před oltářem položený nafukova-
cí člun, který souvisel s hlavním biblickým 
textem celého týdne modliteb: Ztroskotání 
apoštola Pavla na moři, jeho pobyt na Mal-
tě a laskavé přijetí od domorodců (Sk 27,18 
– 28,10). Bohoslužbu vedl náš farář Martin 
Hobza, kázáním posloužil farář evangelic-

kého sboru U  Jákobova žebříku Ondřej Ko-
lář. Po bohoslužbě byl prostor pro rozhovor 
nad biblickými texty v menších skupinkách 
a poté společné setkání ve farním sále s po-
hoštěním. Velké díky patří všem, kteří se 
na přípravě a hladkém průběhu celého eku-
menického setkání podíleli. Díky patří také 
všem, kteří přišli. Příští rok by se měla eku-
menická bohoslužba konat ve sboru U Jáko-
bova žebříku. 
Pro zájemce je k dispozici osm přímluv, kte-
ré jsme v  rámci ekumenické bohoslužby 
pronášeli a  které mohou inspirovat i  vaše 
modlitby soukromé nebo modlitby v  růz-
ných společenstvích během roku. (Přímluvy 
najdete na  farním webu ve stejnojmenném 
příspěvku v odkazu níže, pozn. redakce)
https://terezicka.cz/ekumenicka-bohosluz-
ba-u-terezicky-primluvy-k-inspiraci/
Dotazy nebo nápady na  další možnou eku-
menickou spolupráci v  rámci farnosti je 
možné posílat na níže uvedený email. 

Martin Vaňáč
vanac@etf.cuni.cz

Dětský karneval 
V  neděli 9. února jsme navštívili strážce 
majáku a zachránili velrybu z moře odpad-
ků. Velrybu si vítězové, kterými byla velká 
rodina želviček, odnesli domů a snad si s ní 
zaplavou v Aquacentru Šutka.

organizátoři námořníci

mořské víly organizátoři podmořníci
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VZÁJEMNÁ POMOC POZVÁNKY ODJINUD

Kurz lektorů Božího slova
V sobotu 25. dubna od 9.00 do 13.00 nabí-
zí Pastorační středisko možnost absolvovat 
školení lektorů, které povedou P.  Mgr.  Mi-
chal Němeček a MgA. Jan Horák.
Součástí programu kurzu je výuka správ-
ného přednesu textů, ale i  objasnění litur-
gických předpisů pro přednášení Božího 
slova při liturgii a ve společenství. K účasti 
na  školení jsou zváni všichni, kdo se svou 
lektorskou službou podílí na  slavení mše 
svaté, i  všichni, kdo ve  společenstvích, ale 
i soukromě pracují s Božím slovem.
Předchozí přihlašování není nutné. (K  ob-
čerstvení zajišťujeme pouze nápoje.)

Kolejní 4, Praha 6 – sál Pastorační-
ho střediska – kostel sv. Vojtěcha

Seminář: Manželství 
a důstojné předávání života

MUDr. Lucie Šmehilová 
a MUDr. Martin Šmehil

Termíny:
 ▸ Neděle 8. 3. 2020, 15.30 – 18.00
 ▸ Neděle 5. 4. 2020, 15.30 – 18.00
 ▸ Neděle 26. 4. 2020, 15.30 – 18.00

Místo konání:
Komunitní centrum sv. Prokopa,
V Hůrkách 1292/8, Praha 5 – Nové Butovice
Římskokatolická farnost u kostela sv. Jaku-
ba Staršího Praha-Stodůlky
 
Popis:
Třídílný seminář je určen pro ty, kteří se 
chtějí orientovat v  menstruačním cyklu, 
naučit se vnímat tělo ženy a prohloubit tak 
úctu a  respekt ke  společné plodnosti páru 
v  různých životních obdobích. Zváni jsou 

nejen manželé každého věku, ale i  ti, kteří 
o manželství uvažují nebo se o tuto tematiku 
zajímají a chtějí objevovat Boží plán pro svůj 
život i v této oblasti. Bude možné se praktic-
ky obeznámit s  nejspolehlivější přirozenou 
symptotermální metodou kontroly početí.
 
Jednotlivé části semináře na sebe navazují!
Vstup bezbariérový, vstupné dobrovolné.
Přihlašujte se prosím předem.

Lucie Šmehilová
luciesmehilova@centrum.cz

777 247 486

Pastorační středisko 
arcibiskupství
Centrum pro rodinu
 ▸ 7. 3. Jarní sobota pro ženy. Tradičně od 9 

do 16 hodin u sv. Vojtěcha v Dejvicích. P. Petr 
Beneš CSsR si připravil téma Cti otce svého 
a  matku svou – Otcové, nepohoršujte své 
děti: mezigenerační vztahy a duchovní život.
 ▸ 27. – 29. 3. Jak naplnit prázdné hnízdo. Ví-

kendové setkání pro rodiče, kterým odchá-
zejí děti z domova. Přihlášky na e-mailu 
info@panskydumrozmital.cz nebo na telefo-
nu 734 435 295.

Pro povzbuzení a pro inspiraci zveme na web 
manzelstvi.cz
 ▸ obchodní dům s manželi
 ▸ manželství v síti 
 ▸ rodina je místem, kde vznikají hodnoty 
 ▸ virtuální nevěra je pro vztah nebezpečná 

Jana Šilhavá a Klára Kudrnová 
Arcibiskupství pražské, 
Pastorační středisko – Centrum pro rodinu 
Thákurova 3, 160 00 Praha 6 
220 181 777; cpr@apha.cz 
www.apha.cz/cpr

Klavír, pianino
Pro své 13leté dítě sháním klavír, piani-
no značky Petrof. Najde se někdo, kdo by 
starší klavír, pianino daroval, nebo prodal 
za nízkou cenu?

Fišerová
732 246 773

Misionářka hledá podnájem 
neprůchozího pokoje

Vracím se na rok za rodinou do Prahy, abych 
viděla vyrůstat sestřiny děti. Mám zkušenos-
ti s prácí s lidmi v důchodovém věku a moc 
ráda jim případně pomůžu s každodenními 
úkony nad jejich síly. Také mohu dávat lek-
ce angličtiny a  španělštiny. Nájem hledám 
od dubna, ticho k modlitbě výhodou.
Cena: Symbolická. 

jdorcakova@gmail.com, 
telefon: 728 035 200

Do tábora s Tomášem Klusem? 
Pomáháme řeckému uprchlickému táboru 
Diavata, kde jsou několik let nuceni pře-
bývat především váleční uprchlíci ze Sýrie. 
Nyní se vypravuje už třetí kamion plný zim-
ního oblečení, bot, dek, spacáků, ale také 
plyšáků pro radost dětem.

Dále průběžně SBÍRÁME šicí stroje, šicí/
pletací potřeby, léky, vitamíny a jiný zdravot-
nický materiál, výtvarné potřeby, drogerii, 
Savo, dětskou umělou výživu. Může být na-
čaté, použité, ale funkční. Spacáky, karimat-
ky, stany, deky. Ve stanech tam žijí celé roky.
Další kamion bude vypraven do léta – oble-
čení, ale také cokoliv dalšího, si nechávejte 
zatím u sebe. 

Touto cestou poptávám také SKLAD k vyhlá-
šeným sbírkám (vždy cca 3 týdny) na usklad-
ňování věcí, který bych si opečovávala – ne-
jde tedy o  práci s  tím spojenou. Ideálně 
v  Kobylisích a  okolí, od  12 m2, přístupný 
autem/dodávkou, minimum schodů – garáž, 
sklep, volná místnost na úřadech či ve ško-
lách. Pokud by se našel sklad přístupný pro 
kamion, bylo by to ještě lepší!

Iniciátorkou a  neúnavnou srdcařkou je mj. 
Eva Zahradníčková z  Brna a  Jiří Linka ze 
Zlína, kteří na místo s týmem dobrovolníků 
5 let jezdí. A kdo chce odjet pomáhat s To-
mášem Klusem do tábora Volvi, nechť se mu 
přihlásí. Autobus odjíždí v dubnu.

web: diavata.cz; fb: Diavata – Praha, zprávy 
přes Messenger Věra Novotná 
email: vzajemnapomoooc@seznam.cz.

Kontaktní osobou jsem já, nicméně do  po-
slední sbírky se z  farnosti zapojilo mnoho 
dobrých žen. Předem vám děkuji za dobrou 
vůli pomáhat.

Věra Novotná
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POZVÁNKY ODJINUD JÁ A MOJE FARNOST

KOMPAS 
Křesťanský podnikatel, z.s.

KŘESŤANŠTÍ OBCHODNÍCI, 
MANAŽEŘI, PODNIKATELÉ 
a SAMOSTATNĚ VÝDĚLEČNÉ OSOBY
MISE UPROSTŘED PODNIKÁNÍ 
A OBCHODU
cpr@apha.cz 
Motto: „Dlouhou část svého života Ježíš pra-
coval jako tesař-živnostník...“
 
Základním posláním KOMPASu  je uká-
zat správný směr prostřednictvím:

 ▸  1.  Znalostní formace v  oboru podnikání, 
managementu a obchodu

 ▸ 2 . Duchovní formace a doprovázení
 ▸ 3. Vzájemně se podporovat ve své činnosti
 ▸ 4.  Sdružovat stejně smýšlející osoby/osob-

nosti, které chtějí nenásilně svědčit 
o křesťanských hodnotách ve společnosti

 ▸ 5.  Vést dialog o živnosti, podnikání, man-
agementu, obchodu, podnikatelské eti-
ce, rodině a o křesťanských hodnotách 
a Bohu

Aktivity KOMPASu:
1x ročně konference: přednášky, modlitby, 
mše svatá, volně otevřené pro veřejnost
Cca 3x ročně odborné semináře na  téma 
podnikání i duchovního života
1x ročně 4denní duchovní cvičení – pro členy 
KOMPASu a jejich rodiny
1x kvartálně KOMPAS club – pro členy KOM-
PASu i pro širokou veřejnost, neformální se-
tkání probíhá na netradičním místě (klášter, 
duchovní centrum apod., kde lze už jen díky 
atmosféře obnovit své síly)
1x ročně 5denní ztišení – pro jednotlivce 
v klášteře anebo na jiném vhodném místě

www.krestanskypodnikatel.cz

Katechumeni Věra Karelová 
Narodila jsem se roku 1944. Pocházím 
z  Moravy, z  vesnice Rájec u  Zábřeha. Ro-
diče pracovali v  zemědělství, byli jsme 
praktikujícími katolíky. Doma bylo hod-
ně práce a panoval tam řád. Ve všední dny 
se pracovalo na  polích, v  sobotu se ukli-
dila domácnost i  dvůr a  v  neděli ráno se 
šlo na mši svatou a po svátečním obědě se 
odpočívalo. 
Od první třídy jsem hrála na klavír, také se 
u nás v rodině hodně zpívalo. Vystudovala 
jsem pedagogickou školu a celý profesní ži-
vot věnovala dětem ve školce. Byla to prá-
ce, která mě bavila, přinášela radost a moc 
ráda na to vzpomínám.
V  roce 1973 jsme s  manželem dostali byt 
v Kobylisích. Nikoho jsem neznala, telefony 
nebyly v dosahu. Bylo to pro mě těžké. 
Narodily se nám dvě dcery. Po mateřské do-
volené jsem nastoupila do 4třídní mateřské 
školy Na  Přesypu. Tam jsem teprve začala 
navazovat přátelské vztahy s  rodiči dětí, 
které jsem měla ve  školce. Byli mezi nimi 
i  rodiče, které jsem potkávala v  kostele 
u Terezičky. Dodnes se vídáme, jenže z ma-
lých dětí už jsou tátové a maminky. V téže 
době jsem poznala otce Jendu Vývodu, kte-
rý byl v začátcích oporou naší rodiny. 
V  době totality se učilo podle osnov, ale 
chybělo mi prožívání křesťanských Vánoc 
a Velikonoc. Obrat nastal po revoluci, kdy 
začaly vznikat církevní školy a křesťanské 
třídy. S kolegyní Janou Kargerovou za pod-
pory rodičů jsme roku 1991 založily třídu 
s  křesťanským zaměřením. Některé děti 
od nás odešly do jiné třídy. Zůstaly děti ka-
tolíků, evangelíků, hledajících i  komunis-
tů. Opravdu! Takže uprostřed 4třídky to 
byla taková evangelizační jednotka. 
Paní uklízečky přestaly uklízet, když po-
slouchaly biblické příběhy. Paní kuchařky 
ztichly u  modlitby před obědem. V  začát-

cích nám pomáhala ze zdejší farnosti Zdi-
slava Podvalová s katechezemi. 
Zapojila jsem se do  týmu přípravy dět-
ských mší s  P.  Jendou Stuchlíkem. Jak už 
jsem se zmínila, že ráda zpívám, chodila 
jsem do sboru k paní Remešové a nedávno 
jsem skončila v chrámovém sboru.
Mám radost, že bydlím blízko farnosti tak 
živé, pro mě přátelské, která toho tolik na-
bízí. Zapojila jsem se do skupiny, která vaří 
pro Alfu, a občas pomohla s úklidem. Také 
jsem hlídala děti při setkáních Mamky sobě. 
V poslední době bylo potřeba pomoci panu 
faráři s  kostelničením, tak jsem nabídla 
svou pomoc, i  když jsem nevěděla, co mě 
čeká. Jsem jednou ze tří kostelnic. Něco už 
umím, stále se učím, když něco zapomenu, 
těžko usínám, ale nelituji. Máme hodné, 
veselé kněze, hlavu mi zatím neutrhli. 
Děkuji mým rodičům, že mi předali víru, 
a  Bohu za  cestu, po  které mě vede. Do  ži-
vota farnosti se postupně zapojila i rodina 
mé starší dcery.
Naše farnost je velká s mnoha možnostmi. 
Pokud nevíte, jak na  to, a  nikoho nezná-
te, přijďte za  mnou, najdete mě v  sakris-
tii a něco společně vymyslíme. Sama jsem 
kdysi nevěděla, jak se do  života farnosti 
zapojit. 

Milí farníci, mnozí víte, 
že náš farář Martin, 

oslaví 1. března 2020 své 
krásné životní jubileum. 

50 let vděčnosti Bohu 
za dar života. 

Redakce Kobylístku a věříme, 
že i všichni čtenáři, se přidáváme 

k našim katechumenům 
a přejeme mu hojnost darů 

Ducha Svatého v jeho 
povolání kněze salesiána 
a budoucího provinciála. 
Martine, kéž jsi salesián 

srdcem i duší, a necháš se vést 
Pánem po správných cestách.
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ROZHOVORROZHOVOR

S věřícími se dá dohodnout snáz, 
plavete na stejné vlně 

Vedou ministranty a zároveň studují na vysoké škole. Založili fotbalový 
klub, na Vánoce prodávají kapry a v létě vedou u salesiánů tábor. 
Jsou přesvědčeni, že se dokážou dohodnout s každým a práce v týmu je 
pro ně důležitá. Teď zrovna přemýšlejí nad týmovou hymnou. 
Celý rozhovor probíhal v humorném duchu. 
Jan Svoboda a Michael Schuster.

Jak dlouho chodíte do farnosti?
J: Od narození. My si to nepamatujeme, ale 
poprvé jsme se potkali v dětské místnosti, 
brali jsme si tam hračky.
M: Honza jako starší a  jako tehdy silněj-
ší mi je bral. Věci se od té doby změnily 
a hračky si už nebereme.

Oba jste vedoucími ministrantů. Jak 
dnes ministranti fungují?
M: Máme více skupinek. Mladší jsou mini-
stranti a starší maxistranti. Ministranti se 
pak dělí ještě na další tři podskupiny. My 
dva pracujeme spíš s  tou střední ve věku 
8–10 let nebo starší skupinou ministrantů 
do 12 let.

Jaký je zájem o ministrantské schůzky?
J: Docela velký, protože jsou silnější roč-
níky.

Jak jste se k vedení ministrantů dostali?
J: Mě baví vedení kluků, protože si myslím, 
že to má smysl. Vedu i skauty. K vedení mi-
nistrantů jsem se dostal na vodáckém tá-
boře, který vedl Laďa Banďouch. Dělal 
jsem tam zdravotníka. Ten rok Laďa od-
cházel a Michal mi nabídl, abych mu s mi-
nistranty pomáhal.
M: Já jsem se k  tomu dostal jinak. Cho-
dil jsem na ministrantské schůzky, ba-
vilo mě hrát fotbal a  pomáhat při mších. 
A  pak když jsem byl starší, posunul jsem 
se z  účastníka na pomocného vedoucího 
a  později na vedoucího. Takže dalo by se 
říct, že to byl kariérní růst.

A co vás na tom baví?
J: Když se připravuju na schůzku, musím se 
sám naučit to, co pak chci klukům vysvět-
lovat, třeba souhvězdí nebo životopisy za-

jímavých lidí. A sám se tak dozvídám nové 
věci při vedení.
M: Když chystáme program, naučíme se 
něco, co se nám může hodit třeba i ve ško-
le při studiu nebo tak. Naučíme se vybrat 
to, co je nejdůležitější z  tématu a souvisle 
o  tom mluvit. A třeba na letních táborech 
je to především o práci v týmu, vytváří se 
přátelské prostředí.

Když mluvíme o táboře, v roce 2019 jste 
vedli tábor. Jak to zpětně hodnotíte?
J: Loni to bylo poprvé, co jsme to vedli sami 
jako vedoucí, Michal byl hlavní vedoucí. Před-
tím v  roce 2018 jsme dělali ještě chaloupku 
na vodě, ta byla specifická svým programem. 
Loňská chaloupka 2019 byla florbalová. Tak-
že jsme tam měli florbalový program, ale i mi-
nistrantské dovednosti. Program jsme zvládli, 
tým fungoval opravdu dobře.

M: Byli jsme tým, který měl věkový prů-
měr vedoucích kolem 18 let. A i když se 
někteří rodiče mohli obávat, že svěřu-
jí děti na týden do péče takhle mladým 
vedoucím, tak to dopadlo dobře. Vě-
kový průměr našich účastníků byl jen 
o nějakých pět let méně, než bylo nám, 
a  mohli jsme působit jako jejich starší 
sourozenci – což jsme v  několika pří-
padech opravdu byli. Věkově jsme měli 
blíž k účastníkům než k jejich rodičům. 
Ale byli jsme velmi dobrá skupina ve-
doucích, vlastně pokračování toho, co 
tady zavedl Laďa, a  to bylo dost důleži-
té. 
J: Skupina vedoucích, co byli na vodě, 
kromě Ladi. Nějakých pět šest nás bylo.

Honzo, ty jsi byl zdravotníkem, musel 
jsi někdy někoho zachraňovat?
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J: Na vodě jsem poprvé zachraňoval život, 
ale tam mi pomáhal Laďa. Ale na florba-
lové chaloupce jsme vůbec žádný úraz ne-
měli.

Kromě toho, že vedete ministran-
ty, jste také zakladateli fotbalového 
klubu. Má něco společného se salesi-
ány? 
J: Většina našich hráčů je z kostela. A od 
salesiánů si pronajímáme hřiště.
M: My s  Honzou fungujeme na vícero 
platformách. Když se nám spolupracuje 
dobře, tak to nese své ovoce. Působíme 
na ministrantech, ti jsou často sportov-
ně založení, tak se to přesouvá na fot-
bal. 

Jak vznikl nápad založit klub?
M: Šli jsme na konci roku 2018 do hospo-
dy, a tam jsme to s dalšími kluky probra-
li. Dívali jsme se, jak fungují amatérské 
fotbalové ligy, zavolali jsme tam a domlu-
vili si to. Měli jsme už připravený název 
týmu i  logo. Jmenujeme se Black Bull Ko-
bylisy a momentálně hrajeme třetí B ligu 
Pražské klubové fotbalové ligy (PKFL). 
V  tabulce se pohybujeme ve středních až 
vyšších příčkách. Můžeme prozradit dvě 
aktuální informace. První je ta, že teď 
připravujeme s Honzou klubovou hymnu. 
Jen chceme naše fanoušky upozornit, že 
my jsme sice autoři, ale zpívat nebudeme. 
A  druhá, že náš klub je už nějakou dobu 
v jednání s hráčem velkých kvalit, jedním 
z  mladých kobyliských salesiánů. Jedná-
ní jsou složitá a transfer hráče komplikují 
drobné detaily ve smlouvě. Ale věříme, že 
ho nakonec získáme.
J: PKFL byla původně křesťanská liga 
a  vznikla u  salesiánů. To je ten salesián-
ský rozměr. Já bych jen dodal, že máme 
i hráče ve věku 15 let, to je hranice vstu-
pu do této ligy. A  potkáváme se s  25letý-

mi, ale i 50letými hráči a někdy to pro ně 
může být složité.

Další platforma, na které fungujete, je 
prodej vánočních kaprů…
M: Přesně tak. Tady je hlavním koordiná-
torem Honza.
J: Já jsem vedoucím stánku. Můj příbuz-
ný prodával několik let kapry a pak mi to 
předal. Sehnal jsem a  vytvořil tým. Jeho 
část byla tvořena ministranty a fotbalisty 
z Kobylis. Prodáváme v Dolních Chabrech. 
Teď o  Vánocích jsme měli pro zákazníky 
možnost vyfotit se s  prodavači, využil to 
pan Kratěna a za to mu děkujeme. Tím, že 
jsme měli ministrantský tým na kaprech, 
chodilo tam hodně lidí z  farnosti a  hrálo 
to pro nás velkou roli.

Kromě všech těchto aktivit bychom 
asi měli říct, že jste spolužáci z Arci-
biskupského gymnázia.
J: Znali jsme se z ministrantů, proto jsme 
si k sobě na AGéčku sedli do lavice. Ve tří-
dě jsme měli dobrou partu, která funguje 
dodnes. Výhoda AGéčka je především v li-
dech. Studenti, kteří tam chodí, jsou za-
jímavý vzorek společnosti, umělci i  spor-
tovci.

Co bylo na této škole nejlepší?
J: Měli jsme tam určitou volnost, kdy jsme 
po škole mohli stíhat hodně mimoškol-
ních aktivit.
M: Největší výhodou byla dobrá parta. 
Myslím, že to mělo značný vliv i na studij-
ní výsledky. A taky že byla často s učiteli 
rozumná domluva a  měli pro nás pocho-
pení.
J: Vztahy s  některými učiteli byly někdy 
až kamarádské, chodili jsme s některými 
dokonce i  na pivo. A  v  tu chvíli to nebyli 
jen učitelé, ale dalo se s nimi povídat úpl-
ně normálně o všem.

M: Já bych vyzdvihl hlavně výuku tělocvi-
ku, našeho učitele Tondu Žváčka a  naší 
třídní profesorku Marii Kroftovou. Skoro 
bych řekl, že tyto dvě osoby nás na té ško-
le držely.

Jakou roli hrálo to, že jde o  církevní 
školu a že mnozí z jejích studentů jsou 
z věřících rodin?
J: Poznat to bylo, ale nehrálo to žádnou 
roli. Asi polovina z  nás byla věřících. 
Bylo to znát na chování i  na mimoškol-
ních aktivitách.
M: Já bych tady zmínil jednu historku. 
Jeli jsme se třídou na školní výlet mimo 
Prahu. Vraceli jsme se autobusem do 
Dejvic. Poté, co jsme vystoupili, se nás 
jedna paní ptala, na jakou školu to cho-
díme, protože za celou cestu od nás ne-
slyšela jediné sprosté slovo. Tak to nás 
chytlo za srdíčko… Na druhou stranu 
neplatí, že nevěřící se nemůže chovat 
slušně.
J: Ono to AGéčko se zase dost prolíná 
s farností. Dost lidí tady z kostela chodí 
na Arcibiskupské gymnázium. Anebo na 
Křesťanské gymnázium. Takže se to tak 
všechno potkává.

A  je pro vás důležité, jestli je člověk 
věřící?
J: Podle toho se člověk hodnotit nemůže, 
asi to nehraje roli, my se dokážeme do-
hodnout se všemi. Ale rozdíl je v tom, že 

s věřícími se dá dohodnout snáz, protože 
s nimi plavete na stejné vlně.
M: Spíš jde o to, že věřící vyznává stejné 
ideály a hodnoty jako my a právě na tom 
se pak dá stavět.

V čem se můžete vy dva jeden na dru-
hého spolehnout? Čeho si jeden na 
druhém vážíte?
M: Když jsme převzali vedení našeho fot-
balového klubu, věděl jsem, že mi v  tom 
Honza pomůže a zároveň jsem věděl, že se 
mi s ním dobře spolupracuje. Když někam 
Honza přijde, neobejde se to bez humoru. 
A třeba u ministrantů má důležitou schop-
nost improvizace.
J: Máme hodně společných koníčků, fotbal, 
florbal, jezdíme na turnaje. A když se něco 
děje, navzájem si radíme a  můžeme se na 
sebe spolehnout.

Kamila Schusterová

Michael Schuster (2000) vystudoval Arcibiskupské gymnázium, v současnosti studuje 
teritoriální studia na Fakultě sociálních věd UK. Má tři mladší bratry.

Jan Svoboda (2000) vystudoval Arcibiskupské gymnázium, v současnosti studuje archi-
tekturu na Stavební fakultě ČVUT. Má dvě starší sestry.
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Víš, co je to cuy? 

Cuy je oblíbená ekvádorská pochoutka, na 
které si u nás pravděpodobně nepochutnáte. 
Možná vám však běhá po bytě. 
Chtěli byste vědět, o které zvířátko se jedná? 
Rádi vaříte a poznáváte cizí kraje? Podívejte 
se na naše stránky www.dnesjimjako.cz, kde 
pro vás připravujeme již 10. ročník oblíbe-
né kulinářsko-osvětové kampaně. A  máte-li 
navíc nadšeného učitele či jste sám nadše-
ným pedagogem, neváhejte se zaregistrovat 
a vyzkoušet si, jak jedí Ekvádorci. K dispozici 
bude mnoho informací na webu, kreativní 
pracovní listy a malá soutěž po všechny zare-
gistrované třídy. Hrát si, poznávat a vařit mů-
žou žáci základních i studenti středních škol.
 

Kontinent jedna – Evropa, ČR 

Dobrovolnice Evelína posílá první dojmy 
z Papuy Nové Guiney, země lidožroutů!
17. 1. 2020 konečně v 6.00 ráno vyčerpaná, 
ale šťastná vystupuji v  hlavním městě Port 
Moresby. S  otcem a  zároveň provinciálem 
salesiánů na Papui Nové Guineji (dále jen 
PNG) Alfrédem přijíždíme do hlavního sa-

lesiánského komunitního centra v  Boroku, 
cca 10 minut autem z Port Moresby, které je 
označováno jako 7. nejnebezpečnější město 
světa. Tvrdila jsem, že jedu na misii… pře-
mýšlela jsem, zda mám vůbec uveřejnit ně-
jaké fotografie z  tohoto místa, protože dle 
nich se to tváří, že jsem lhala a  odjela na 
dovolenou. Nicméně podle otce Alfréda je 
prý standardním procesem, aby dobrovol-
ník/misionář, jenž přijede na PNG, první dny 
strávil zde v Boroku kvůli adaptaci na nové 
prostředí a  lidi. Po rozhovoru s aspirantem 
Philipem z Japonska, který strávil pár měsí-
ců v Araimiri, o kterém jsem dopředu věděla 
jako o své cílové destinaci, kam se za pár dní 
vydám a zůstanu tam do září, mám pocit, že 
to funguje opačně – nejdřív vás pozvou do 
nebe v Boroku, potom do očistce v Araimiri. 
V  Araimiri je nutnost nechodit nikde sám, 
ženy obzvlášť, přes den není elektřina, za-
píná se pouze od 18.00 do 22.00 hod., mís-
to bez obchodu, bez signálu, bez internetu, 
s vysokou mírou krádeží. 
Salesiáni mají na PNG a  Šalamounových 
ostrovech, se kterými PNG sousedí, celkem 
9 středisek, z  toho 8 jich provozuje školy 
technického zaměření. Do jednoho z  nich 
v Gabutu mě vzali 20. 1. na prohlídku. Vede 
ho otec Shoji z Indie, který mne poté vzal na 
oběd za sestrami, se kterými spolupracují. 
Týden strávený v Boroku byl skutečně adap-
tační oázou. Někdo z komunity odjíždí a ně-
kdo stále přijíždí. Moc mě baví, jak je každý 
z jiného koutu světa. Kněží jsou tři Filipínci, 
Španěl, Ind, bratr z  Argentiny a  ze Švýcar-
ska. Všichni jsou milí a příjemní.

Evelína

Odolnost vůči všem virům a otevřenost vše-
mu dobrému přeje tým SADBY
Sledujte články a dopisy našich 
dobrovolníků na www.adopcenablizko.cz
www.sadba.cz, www.adopcenablizko.cz 

červíci

Pravidelné bohoslužby
neděle 7.30, 9.00, 10.30, 18.30 eucharistická bohoslužba
  11.00 v kapli sv. Kláry, eucharistická bohoslužba
  16.30 v kostele Stětí sv. Jana Křtitele, Dolní Chabry, 
   eucharistická bohoslužba
středy 17.00 eucharistická bohoslužba pro děti
po - so 6.15 ranní chvály
  6.30, 18.30 eucharistická bohoslužba (v úterý večer pro mládež)

Příležitost ke svátosti smíření
Ve všední dny večer se zpovídá vždy půl hodiny před každou mší svatou (18.00 - 18.25)
V neděli dopoledne se zpovídá vždy půl hodiny před každou mší, 
a je-li třeba, i v jejím průběhu.
V neděli večer se zpovídá jen před mší svatou od 17.45 (17.45 - 18.25)

Bohoslužby ve všední dny pravidelně (mimo výjimky) slouží:
Pondělí 6.30 P. Pavel Šimůnek nebo P. Milan Mihulec
 18.30 P. František Blaha nebo P. Pavel Šimůnek
Úterý 6.30 P. Josef Kopecký nebo P. Pavel Šimůnek
 18.30 Celebranti se nepravidelně střídají – pro mládež
Středa 6.30 P. Milan Mihulec
 17.00 P. Pavel Šimůnek – pro děti      
 18.30 P. Jan Vývoda 
Čtvrtek 6.30 P. Pavel Šimůnek 
 18.30 Celebranti se nepravidelně střídají, po mši je adorace
Pátek 6.30 P. František Blaha
 18.30 P. Josef Kopecký nebo P. Pavel Šimůnek
Sobota 6.30 P. F. Blaha nebo P. P. Šimůnek nebo P. J. Kopecký
 18.30 P. M. Mihulec nebo P. P. Šimůnek, mše svatá s nedělními texty
Neděle 7.30, 9.00, 10.30, 18.30 celebranti se nepravidelně střídají 
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Číslo účtu farnosti: 205391359/0800
Tel.: 283 029 141, 283 029 165
www.terezicka.cz



FARNÍ AKTIVITY

3. ne v měsíci 08.30 – 10.30 Otevřena farní knihovna
liché pondělí 19.15 – 20.45 Hovory o Starém zákoně, Jaroslav Schrötter, Emauzy
sudé úterý  19.15 – 20.45 Setkávání nad texty papeže Františka, Josef Fiřt, knihovna
každý čtvrtek 19.00 – 19.30 Eucharistická adorace, kostel 
1. čt v měsíci  19.30 – 22.00 Eucharistická adorace noční, kostel 
1. pá v měsíci  17.00  Adorace, příležitost ke svátosti smíření, večer přijímání pod obojí 
2. pá v měsíci  19.00 – 20.00 Rozjímání nedělních textů Písma, Emauzy
každý pátek  18.00   Růženec za mír, pronásledované křesťany a ty, jimž je svěřena moc
soboty večer  18.30  Mše svatá s texty z následující neděle

23. ne 14.00 Klub seniorů: Milan Miškařík, zpívání s harmonikou, farní sál
24. – 28. po-pá  Jarní prázdniny na Praze 8, útlum aktivit pro děti
26. st 6.30,18.30 Popeleční středa, mše svatá a udílení popelce
   Není mše svatá v 17.00 (jarní prázdniny)
29. so  Ukončení veřejné sbírky na rekonstrukci vstupu Salesiánského centra

   Přihlašování na farní pouť Kladské pomezí 13. června (sakristie)
postní neděle 14.30 Pobožnost křížové cesty, kostel (zápis skupin k vedení, sakristie)
postní neděle  Skrutinia čekatelů křtu, kostel
1. ne  Farní návštěvní volenka, po jednotlivých bohoslužbách
3. út 9.30 Seminář pro rodiče: Jak vychovat zdravě sebevědomé dítě, U Hrocha 
  18.30 Ekumenický Úterek, kostel sv. Martina ve zdi
4. st 16.00 Svátost smíření dětí, kostel
5. čt 9.30 Mamky sobě: Křesťanské weby a literatura pro děti a rodiče, Emauzy
6. – 8. pá-ne  Maxistrantská duchovní obnova od 12 let, Zdice (přihlášky web SaSM)
8. ne  Farní návštěvní volenka II, po jednotlivých bohoslužbách
9. po 19.10 Setkání rodičů dětí k přípravě na 1. svaté přijímání, kostel
10. út 9.30 Seminář pro rodiče: Kdy děti potřebují mámu a kdy tátu, U Hrocha
14. so 8.30 – 12.00 Duchovní obnova farnosti, 1. kolo, Milan Mihulec, kostel, farní sál
  12.00 Mše svatá pro účastníky duchovní obnovy 1. i 2. kola, kostel
  13.00 – 16.30 2. kolo duchovní obnovy, stejný program i místo jako dopoledne
   Florbalový turnaj SHM, přebor Morava, Čechy (Uhříněves)
15. ne 18.00 – 21.00 Setkání pastorační rady farnosti, farní knihovna
16. – 18. po-st 8.30 – 12.00 Velikonoce v kostele, program pro děti 4. tříd základních škol
16. po 19.15 Živý růženec, farní knihovna
  19.20 Večer chval s kapelou Kairos, boční kaple
17. út 9.30 Seminář: Jarní quisling, U Hrocha
21. so 8.45 – 15.45 Duchovní obnova Salesiánské rodiny a dalších zájemců (přihl. do 15. 3.)
  16.00 – 17.30 G. Gilbert u Terezičky – přednáška s diskusí, kostel
   Benefiční fotbalový turnaj, hřiště (přihlášky do 16. 3., přes web SaSM)
22. ne 9.00 Při mši sv. žehnání nového vstupu a nástavby, biskup Z. Wasserbauer
  15.00 – 18.00  Nedělní oratoř na hřištích a v prostorách SaSM
24. út 9.30 Seminář: Háčkování, U Hrocha
28. so od 9.00  Předvelikonoční úklid kostela
29. ne 19.30 Setkání akolytů, katechetická místnost Emauzy
31.  út 9.30 Seminář: Provázkové kraslice, U Hrocha
30.3. – 1.4. po–st  Jarní bazar, farní sál

1. st 18.00 Setkání katechetek a katechetů
24. – 26. pá–ne  Dny salesiánské spirituality, Kroměříž (přihlášky)

únor

Celoroční aktivity

březen

duben


